Programozas TopCars2022
Ebben a feladatban az elmult néhidny évben gyartott luxus sportkocsik adatai allnak
rendelkezésiinkre, melyekkel programozasi feladatokat kell megoldania.
A topcars , txt UTF-8 kodolasu forrasadllomany soraiban egy-egy autotipus adatait taroltuk a
kovetkez6 sorrendben:
"Tipus: Bugatti Veyron Vivere By Mansory
"Teljesitmény [LE], példaul: 12 0 0
'Ar [milli6 USD], példaul: 3 . 4
'Gyartott/tervezett darabszam, példaul: 2
'Leiras, példaul: A Bugatti Veyron a Bugatti cég legnépszeriibb modellje...
Az allomany elsO sora a mezdneveket tartalmazza, az adatokat pontosvesszovel valasztottuk el:

Tipus;Teljesitmény;Ar;Darabszéam;Leiras

Bugatti Veyron Vivere By Mansory;1200;3.4;2;RA Bugatti Veyron a Bugatti cég |
W Motors Lykan Hypersport;780;3.4;7;A Lykan Hypersport 2013-ban lett bemutaf
Pagani Huayra Roadster BC;745;3.5;40;A Huayra Roadster BC a Huayra palyaorif
Bugatti Chiron Pur Sport;1500;3.6;60;Akinek a Chiron nem elég killdnleges, af

1, Készitsen grafikus vagy konzolalkalmazast (projektet) a kovetkezd feladatok megolddsdhoz, amelynek
projektjét TopCars2 0 22 néven mentse el!

2 Hozzon létre sajat osztalyt SportCar azonositoval, melynek adattagjait felhasznélva egy-egy aut6tipus adatait
tudja majd tarolni! A feladatot megoldhatja sajat osztaly definialasa nélkiil is, de megoldasa tigy nem lehet
teljes értékdl. o

3, Készitse el a sajat osztalykonstruktorat, mely hivasaval az osztaly adattagjait tudja inicializalni! Ugyeljen arra,
hogy a tizedes szeparator az ,,Ar”” adatban a konverzional problémat okozhat.

4, Olvassa be a topcars . txt allomany sorait és tarolja az adatokat egy SportCar osztalytipusi Osszetett
adatszerkezetben! Ugyeljen arra, hogy az allomany elsd sora az adatok fejlécét tartalmazza!

5. Hatarozza meg ¢és irja ki az ablakba, hogy hdny olyan autétipus van, melynek ara 5 millio USD feletti!

6 Hatarozza meg, hogy a gyartok autonként atlagosan mennyi bevételre tesznek szert az §sszes autod eladasa utan!
Az eredményt harom tizedesjegy pontossaggal jelenitse meg!

7. Készitsen a SportCar osztalyba LeirdsRovid azonositoval jellemzo6t vagy fiiggvényt, amely az eredeti leirdsadat
elejétdl maximum 50 karakter hosszusagu leirassal tér vissza gy, hogy az utolsoé szot nem csonkolja! Az
irasjelek az eldttiik allo sz6 hosszat 1-gyel novelik. Feltételezheti, hogy a leiras legalabb két szobdl all, és az
elsd sz6 hossza 50 karakternél kisebb.

8, Hatarozza meg a legerdsebb (teljesitmény alapjan) aut6 adatait! A rovid leirast csak akkor irja ki, ha az el6z6
feladatot meg tudta oldani!

9. Készitsen statisztikat az eredeti leirdsokban 1évd szavak szdmardl! A statisztikaban ne vegye figyelembe az
»a, WA, az”, Az, 887, ,,", ;" ez”, ,,BZ” szavakat! Az els6 harom legtobbet eléforduld szot és gyakorisagat
jelenitse meg! Feltételezheti, hogy a 3. és a 4. helyen nem alakult ki holtverseny.

100 Hozzon létre topcars new. txt azonositoval szoveges dllomany! Az allomany fejlécsorat és tartalmat a minta
szerint alakitsa ki! Az arakat forintban, a teljesitményt kilowattban irja az 0j allomanyba! Az éatvaltashoz
deklaraljon és hasznaljon konstansokat programjaban: USDFT = 332 . 87 ¢s LEKW = 0 . 735! Az atvaltott
értékek a matematika szabalyai szerint (.5-t0l folfelé kerekitve) egészre kerekitve, ezres szeparalassal
keriiljenek az allomanybal!

Képernyéminta:

5. feladat: AutStipusok szama 5 millié USD felett: 7 db
6. feladat: A gyartok atlagos bevétele: 4,484 millié USD
8. feladat: A legerdsebb auté adatai
Tipus: Bugatti Centodieci Minta topcars new.txt:
Teljesitmény: 1600 LE _
Ar: 9 millié usD Tipus;Teljesitmény_kW;Ar HUF;Darabszam;Leiras
Darabszam: 1@ Bugatti Veyron Vivere By Mansory;882;1 131 758 000;2;A Bugatti
Rovid leirds: A Bugatti Centodieci minden szempotbdl egy W Motors Lykan Hypersport;573;1 131 758 000;7:;A Lykan Hyperspox
9. feladat: Leiras statisztika Pagani Huayra Roadster BC;548;1 165 045 000;40;A Huayra Roadste
auté - 13 db Bugatti Chiron Pur Sport;1l 103;1 198 332 000;60;Akinek a Chiron
Bugatti - 10 db Lamborghini Sian;588;1 198 332 000;63;A Lamborghini Sian 2019 (¢
motor - 8 db tt

Megoldas:
using Systenm;

using System.IO;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;



using System.Threading.Tasks;
/*1, Készitsen grafikus vagy konzolalkalmazast (projektet) a kiovetkezé feladatok megoldasahoz,
* amelynek projektjét TopCars2022 néven mentse el!*/
namespace TopCars2022
{
/*2 Hozzon létre sajat osztalyt SportCar azonositdval,
* melynek adattagjait felhasznalva egy-egy autdtipus adatait tudja majd tarolni!
Tipus;Teljesitmény;Ar;Darabszam;Leiras
Bugatti Veyron Vivere By Mansory;1200;3.4;2;A Bugatti Veyron a Bugatti cég legnépszeriibb
modellje. A Chiron elédje oriasi ikonnak szamit, a Mansory valtozat pedig azért kiilénleges,
mert technikailag nem a Bugatti gyartotta. A Vivere By Mansory a Mansory tuningcég altal
késziilt.
W Motors Lykan Hypersport;780;3.4;7;A Lykan Hypersport 2013-ban lett bemutatva, a dubai cég
elsé autdjaként Kerilt a piacra. A Kocsirajongok izgatottan vartak, ugyanis ez volt az elsé
szupersport autd, amelyet Kozel-Keleten gyartottak. Megjelenésekor a 3. legdragabb gyartasban
levo autoként indult, azonban a pénzért cserébe olyan extrakat is kaptal, mint példaul a
hologramos kijelz6 és a gyémanttal kiegészitett LED lampak.*/
class SportCar
{
public string tipus { get; set; }
public int teljesitmeny { get; set; }
public double ar { get; set; }
public int darabszam { get; set; }
public string leiras { get; set; }
public string leirasrovid { get; set; }

/*7. Készitsen a SportCar osztalyba LeirasRévid azonositdval jellemzot vagy fiiggvényt,
* amely az eredeti leirasadat elejétol maximum 50 karakter hosszlsagu leirassal tér
vissza ugy,
* hogy az utolsd szot nem csonkolja! Az irasjelek az elottik allo szdé hosszat 1-gyel
novelik. Feltételezheti,
* hogy a leiras legalabb két szébol all, és az els6 sz6 hossza 50 karakternél
kisebb.*/
static string LeirasRovid(string szoveg)
{
string[] tomb = szoveg.Split(' ');
var s = new StringBuilder();
int i = 09;
while (s.Length<50)
{
s.Append(tomb[i]+" ");
i++;

1

}

return s.ToString();

}

/*3, Készitse el a sajat osztalykonstruktorat, mely hivasaval az osztaly adattagjait
tudja inicializalni!

x (gyeljen arra, hogy a tizedes szepardtor az ,Ar” adatban a konverziénal problémit
okozhat.*/

public SportCar(string sor)

{

string[] sorelemek = sor.Split(';');

this.tipus = sorelemek[0];

this.teljesitmeny = Convert.ToInt32(sorelemek[1]);

this.ar = Convert.ToDouble(sorelemek[2].Replace(".", ","));
this.darabszam = Convert.ToInt32(sorelemek[3]);

this.leiras = sorelemek[4];

this.leirasrovid = LeirasRovid(sorelemek[U]);

}

class Program

public static List<SportCar> adatok = new List<SportCar>();//adatok listaban tarolom
az adatokat

static void Main(string[] args)

{

/*U4, Olvassa be a topcars . txt allomany sorait és tarolja az adatokat egy



* SportCar osztalytipusu Osszetett adatszerkezetben!
* Ugyeljen arra, hogy az allomany els6é sora az adatok fejlécét tartalmazza!x*/
string[] fajl = File.ReadAllLines("topcars.txt", Encoding.UTF8);//6sszes sor

beolvasasa
for (int i = 1; i < fajl.Length; i++)//az elsé sor a mezdéneveket tartalmazza
{
adatok.Add(new SportCar(fajl[i]));//listaba
}

int autokszama = adatok.Count();

//Console.WriteLine("Adatok szama: {0}", autokszama);

//5. Hatdrozza meg és irja ki az ablakba, hogy hany olyan autdtipus van, melynek
ara 5 millio USD feletti!

//megszamlalas tétele

int db = 0;

for (int i = 0; i < autokszama; i++)

{

if (adatok[i].ar > 5) db++;

}

Console.WriteLine("5. feladat: Autdotipusok szama 5 millio USD felett: {0} db",
db);

//masik megoldas

db = 0;

adatok.Where(x => x.ar > 5).ToList().ForEach(x => db++);

Console.WriteLine("5. feladat: Autdotipusok szama 5 millio USD felett: {0} db",
db);

//6 Hatarozza meg, hogy a gyartok autonként atlagosan mennyi bevételre tesznek
szert az dsszes autd eladasa utan!

//Az eredményt harom tizedesjegy pontossaggal jelenitse meg!

//b6sszegzés tétele

double ossz = 0;

db = 0;
for (int i = 0; i < autokszama; i++)
{

ossz += adatok[i].ar * adatok[i].darabszam;
db += adatok[i].darabszam;
}
Console.WriteLine("6. feladat: A gyartok atlagos bevétele: {0:0.000} millio USD",
ossz / db);

//8, Hatarozza meg a legerdsebb (teljesitmény alapjan) autd adatait!

//A rovid leirast csak akkor irja ki, ha az el6z6 feladatot meg tudta oldani!

Console.WriteLine("7. feladat: A legerésebb auté adatai");

List<SportCar> rendezett = new List<SportCar>();//sorbarendezett lista

rendezett = adatok.OrderByDescending(x => x.teljesitmeny).ToList();//teljesitmény
szerint csdkkend sorrend

Console.WriteLine("\tTipus: {0}", rendezett[0].tipus);//az elsé azaz a 0. adatot
kell kiirni

Console.WriteLine("\tTeljesitmény: {0} LE", rendezett[0].teljesitmeny);

Console.WriteLine("\tAr: {0} millié USD", rendezett[0].ar);

Console.WriteLine("\tDarabszam: {0}", rendezett[0].darabszam);

Console.WriteLine("\tRovid leiras: {0}", rendezett[0].leirasrovid);

/*9. Készitsen statisztikat az eredeti leirasokban 1évo szavak szamarol!
* A statisztikaban ne vegye figyelembe az ,a”, ,A”, ,az”, ,Az”, ,és”, ., ", ,;?”
ez”, ,Ez” szavakat!
* Az els6 harom legtobbet eldéforduld szot és gyakorisagat jelenitse meg!
Feltételezheti,
* hogy a 3. és a 4. helyen nem alakult ki holtverseny.*/
Console.WriteLine("9. feladat: Leiras statisztika");
String[] nemSZaVak = { uan, "A", "a.Z", "AZ", ||és||’ ||egyu, "iS", ||e2u’ NgZzN
};//ezeket a szavakat nem szamoljuk
List<string> szavakLista = new List<string>();//az Osszes szo6 listaja
bool van = false;
string[] szavaktomb;
foreach (var item in adatok)

{



szavaktomb = item.leiras.Split(' ');//egy autd leiras bekeriil a szavaktomb-be
(a sz0k6z6k nem) szdveg-—>szavak
foreach(var d in szavaktomb)//végignézem a szavakat

{
van = false;
for (int j = O0; j < nemSzavak.Length; j++)//a nemszavak-on végigmegyek
if(d==nemSzavak[j]) van = true;//ha a sz6 szerepel a nemszavak-ban
}
if (van == false) szavakLista.Add(d);//listaba rakom a szavakat (nemszavak
nélkiil)
}

}
szavakLista.GroupBy(x => x).OrderByDescending(x => x.Count()).
Where(x=>x.Count()>6).ToList().ForEach(x => Console.WriteLine("\t{0}-{1} db",

x.Key, x.Count()));//kiiratas

//masik megoldas

/*List<string> szavak = new List<string>();

szavakLista.GroupBy(x => x).ToList().ForEach(x => szavak.Add(x.Key));

Dictionary<string,int > dic = new Dictionary<string,int>();

foreach(var adat in szavaklLista)

{
if (dic.ContainsKey(adat))
{
dic[adat] ++;
}
else
{
dic.AddCadat, 1);
}
}

foreach (var adat in dic.OrderByDescending(x=>x.Value).
Where(x=>x.Value>6)) Console.WriteLine("\t{0}-{1} db", adat.Key,
adat.Value);*/

/*100 Hozzon létre topcars new. txt azonositéval szdveges allomany!
* Az allomany fejlécsorat és tartalmat a minta szerint alakitsa ki!
Az arakat forintban, a teljesitményt kilowattban irja az uj allomanyba!
Az atvaltashoz deklaraljon és hasznaljon konstansokat programjaban:
USD FT = 332 . 87 és LE KW = 0 . 735!
Az atvaltott értékek a matematika szabalyai szerint (.5-t61l folfelé kerekitve)
* egészre Kerekitve, ezres szeparalassal keriiljenek az allomanyba!x/
double USD_FT = 332.87;
double LE_KW = 0.735;
FileStream fnev = new FileStream("topcars_new.txt",
FileMode.Create);//létrehozasra megnyitjuk a fajlt
StreamWriter fajlbairo = new StreamWriter(fnev,
System.Text.Encoding.UTF8);//fajlbairashoz
fajlbairo.WriteLine("Tipus;Teljesitmény_KW;Ar_HUF;Darabszam;Leirds");//elsé sor
beirasa a fajlba
foreach (var item in adatok)

{

* % X %

fajlbairo.WriteLine("{0};{1};{2:0,0};{3};{4}",
item.tipus,Math.Round(item.teljesitmeny*LE_KW),
Math.Round(item.ar*USD_FT*1000000), item.darabszam, item.leiras);
}
fajlbairo.Close();//fajl lezarasa
fnev.Close();

Console.ReadKey();



